

# 一根铁丝，半分钟钓走手机

## 网吧上网，当心“钩钩党”

本报96706热线消息(记者 傅伟) 你若经常出入网吧，且有把手机、钱包随意放在桌面上的习惯，那可要小心了。8月20日，趵突泉附近一网吧，两名网友的手机、钱包就被两男子利用一根特制的铁丝从桌上钩走，整个过程不过半分钟。好在民警动作也不慢，案发三小时后，就将两名嫌犯抓获。

8月20日下午两点多，在趵突泉附近一网吧上网的小刘突然发现自己放在电脑桌上的钱包和手机不见了。而同时，邻桌一名网友手机也被盗。

历下刑警二中队民警宋成告诉记者，接警后他们赶到网吧发现，坐在被盗网友对面的两名男子形迹十分可疑，“他们一个身穿蓝T恤，一个则是牛仔短裤”。

网吧监控显示，这两名分别身穿蓝T恤和牛仔短裤的男子进入网吧后，一直在四处溜达，“朝电脑桌上看”。很快，两人分别坐在了小刘和另外那名被盗网友的对面，打开了电脑。

尽管他俩都装作上网的样子，可眼神却没在屏幕上，而是老盯着小刘和另外那名被盗网友的手机钱包。紧接着，坐在小刘对面的“牛仔短裤”，从随身携带的包内掏出一个类似铁丝的东西，用手捋直后，借着电脑屏幕的遮挡，朝着小刘的方向伸了过去。

半分钟后，“牛仔短裤”和“蓝T恤”相继起身离去。

“看窃盗手法，两人似乎挺熟练，我们估计他们还会作案。”21日下午，在历下刑警二中队，民警向记者展示，每根铁



两嫌犯假装上网，利用手中铁丝作案。 监控截图

案。”宋成立即通过手机将网吧截图发给了在外巡逻的历下刑警二中队其他民警。

两个多小时后，历下刑警二中队的民警在历山路附近发现了截图中的“蓝T恤”和“牛仔短裤”。从两人身上，民警缴获了小刘和另外那名网友被盗的手机、钱包，此外还有几根揉成团的铁丝。

“这就是他们的作案工具。”21日下午，在历下刑警二中队，民警向记者展示，每根铁

丝大约半米多长，一端缠成小圈，便于套在手指上，另一端则弯成钩。

“平时，两人将铁丝揉成团装在口袋里。作案时，先选择在网友对面的位置，然后把铁丝捋直，凭借前端的小钩将网友放在电脑桌上的钱包、手机钩到自己这一侧。”宋成介绍，“蓝T恤”孔某、“牛仔短裤”董某，都是80后，湖南老乡，也曾以类似手法在网吧行窃过，“两人刚出狱不久，却不思悔

改，一起跑到济南继续干起了老本行”。

“上午，我们带着嫌犯去那家网吧指认现场时，很多网友仍在全神贯注地上网、玩游戏，身边发生了什么根本没人在意。”历下刑警二中队教导员亓明告诉记者，甚至就在小刘被盗的同样位置，一名网友依旧将手机、钱包随意放在桌上。“大家切勿将手机、钱包等物品随意摆放，以免给犯罪分子可乘之机。”警方提醒。

## 车牌涂黄油 被记12分

本报8月21日讯(记者 张泰来 实习生 戴文杰) “我这不是故意污损号牌，要是没涂上黄油你们就看不到上面的字了。”21日，一驾驶员涉嫌故意污损号牌被交警查处，作出了如此辩解，称涂黄油是为了凸显车号。

21日上午9点半，济南高速公路交警支队民警在东绕城高速郭店收费站设点，对涉牌涉证、非法改装车辆的违法行为开展集中查处。

10点左右，一辆悬挂山西牌照的蓝色大货被交警拦下。民警检查发现，车牌上涂抹了东西，告知驾驶员他涉嫌故意污损号牌，并询问涂抹的是什么。

驾驶员一听，情绪激动地说，车牌的确涂抹了黄油，但自己不是为了遮挡号牌，而是因为车牌油漆脱落。“我要是不涂这些黄油，你们就没办法看到上面的字了。”驾驶员一边这么说着，一边拿纸把黄油擦了下来，果然，车牌数字上的黑色油漆几乎全部脱落，车号的确不好辨认。

民警对这名驾驶员进行了教育，说他的出发点是好的，但车牌油漆脱落，字迹不清应该到车管部门更换新牌，“晚上黄油是不反光的，我们的监控也抓拍不到，所以你这还是属于遮挡、污损车牌。”

最后，按照相关法律规定，民警对这名驾驶员处以记12分、罚款200元的处罚。

据了解，此次集中行动，高速交警在一个小时时间里，共查获8辆涉牌涉证的违法车辆。

# 缺牙修复新理念：近九成缺牙者青睐种植牙，种植牙已成主流 揭秘：为什么缺牙修复都选择种植牙？

百万种牙基金援助名额仅剩106名，8月22日至31日国际种植大师姜奉孝全天亲诊

**口腔健康指南**  
热烈祝贺《济南贝斯特口腔医院》成为首届及第二届泉水节指定牙科服务机构  
**贝斯特口腔医院500万种牙基金援助名额仅剩106名**



据悉，《济南贝斯特口腔医院》的云种植已经帮助数万缺牙者摆脱牙齿缺失的困扰，享受健康幸福生活。

### 草率镶牙留后患，苦不堪言忙求医

今年56岁的张阿姨便是《济南贝斯特口腔医院》云种植技术众多受益者中的一位，她的后槽牙两年前龋坏了两颗，严重影响到了张阿姨的日常饮食，于是，张阿姨就在家附近的诊所做了烤瓷牙修复，当时为了固定烤瓷冠虽然磨损了两个好牙，但是张阿姨看到“失而复得”的牙齿还是高兴不已，谁料到，三个月后，牙齿一直断断续续的疼，有时还会出血，去镶牙的地方问医生，诊所医生说吃点消炎药便好。可过了一段时间，疼痛感不但没消失，牙龈还有些红

肿，有时候还会流脓，这可吓坏了张阿姨。

后来，在几个舞伴、邻居的推荐下，张阿姨来到了《济南贝斯特口腔医院》。到院后，《贝斯特口腔医院》的韩方院长姜奉孝博士亲自给张阿姨做了详细检查，姜院长解释张阿姨牙周出现的牙龈水肿、充血、有分泌物等症状，是由于医疗设备消毒不达标和烤瓷牙金属内冠过敏造成的感染。姜院长建议张阿姨尽早将烤瓷牙去掉，对牙根进行消毒治疗，否则，烤瓷牙金属内冠在已经发生炎症的牙根上反复刺激，不但有碍治疗而且会导致更严重的病变。

### 不堪假牙折磨，当即决定做种植牙

经历过这次烤瓷牙痛心的经历，对烤瓷牙心有余悸的张阿姨继续向姜院长询问

了牙齿缺失的治疗方式。姜院长告诉张阿姨，“种植牙不损伤好牙，术后咀嚼力媲美真牙，是国际公认的最佳牙齿修复方式！”随后，姜院长为张阿姨展示了一些成功的种植牙案例，张阿姨听完姜院长的介绍，觉得种植牙很不错，当即表示受够了传统烤瓷牙的折磨，要做种植牙。

姜院长通过为张阿姨拍摄牙片、测量骨密度、颌骨宽度等一系列检查后，根据张阿姨的口腔CT断层扫描数据创建了手术模板，精确判断出人工牙根最佳的植入位置和植入深度，并采用微创无痛的种植手术，将创伤减至最小，大大减少了疼痛感和肿胀。短时间，姜院长便成功的完成了张阿姨的种植手术，为保护种植体的稳定，姜院长为张阿姨戴上了临时牙冠。张阿姨看着一颗颗媲美真牙的种植牙在自己的口腔内“长”出来，激动地握住姜院长的手表示由衷的感谢。

**贝斯特百万种牙基金助阵泉水节活动官网、电话、现场正在火热报名中！**

**拨打0531-5885 9999**

**免费预约国际种植牙大师亲诊**

**百万种牙基金援助名额仅剩106名**

热烈祝贺《济南贝斯特口腔医院》，成为首届及第二届泉水节唯一指定牙科服务机构。贝斯特鼎力赞助泉水节，百万种牙基金8月大放送，只要拨打种植牙热线0531-5885 9999或登录种植官方网站www.jnbsktq.com预约就诊，即可尊享指定种植体每颗直减5000元，最高每颗可减免10000元的特大优惠！同时，还可预约国际种植牙大师姜奉孝博士为您亲诊！此次活动优惠名额有限，种牙者请抢先机会报名预约，地址：天桥区明湖西路1771号（原市卫生局，火车总站往东800米）。

